



Собрание  
на Република Северна Македонија  
Kuvendi i Republikës së Maqedonisë së Veriut



ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА  
ENTI SHËTETËROR I REVIZIONIT  
STATE AUDIT OFFICE

## МЕМОРАНДУМ ЗА СОРАБОТКА

помеѓу

СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

и

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА

Скопје, октомври 2022 година

Собранието на Република Северна Македонија, претставувано од претседателот на Собранието на Република Северна Македонија, м-р Талат Џафери

и

Државниот завод за ревизија, претставуван од главниот државен ревизор, м-р Максим Ацевски

на ден 21 октомври 2022 година потпишаа

## МЕМОРАНДУМ ЗА СОРАБОТКА

### ПРЕАМБУЛА

Договорните страни се согласуваат да ја поддржуваат меѓусебната соработка поврзана со надлежностите на Собранието на Република Северна Македонија (во натамошниот текст: Собранието) и надлежностите на Државниот завод за ревизија (во натамошниот текст: ДЗР).

Собранието е претставнички орган на граѓаните и е носител на законодавната власт на Републиката. Уставна надлежност на Собранието е да врши политичка контрола и надзор над Владата и над другите носители на јавни функции што се одговорни пред Собранието.

ДЗР е правно лице кое спроведува активности од областа на државната ревизија и е независно во своето работење. Има задача да проверува дали финансиските извештаи на органите од јавниот сектор се реално и објективно прикажани во согласност со релевантната регулатива, како и дали јавните средства се користат економично, ефикасно и ефективно и во согласност со законите. ДЗР претставува клучен фактор во системот за управување со јавните финансии и дава информации на Собранието, граѓаните и другите заинтересирани лица за тоа како се трошат јавните средства и како се управува со јавниот имот.

## I. Општи одредби

### Член 1

#### *Цел на Меморандумот*

Целта на Меморандумот за соработка е унапредување на соработката во вршењето на задачите во рамките на надлежноста и делокругот на договорните страни, за да се воспостават професионално одржливи и ефикасни односи помеѓу Собранието и ДЗР со цел зајакнување на ефикасноста и транспарентноста на јавниот финансиски надзор.

Имајќи го предвид фактот дека Собранието има надлежност за надзор на извршната власт, во која влегува и надзорот за извршување на Буџетот на државата, Собранието соработува со ДЗР и ги поддржува наодите и препораките што ги дава ДЗР за да поттикне промена во начинот на кој се користат јавните средства (пари и имот) и да придонесе за зголемување на општото добро за сите граѓани.

### Член 2

#### *Области на соработка*

Со овој Меморандум, Собранието и ДЗР изразуваат подготвеност да соработуваат во:

- обезбедувањето на постојана размена на податоци и информации поврзани со ревизорските извештаи;
- обезбедувањето на техничка помош и соработка со стручните служби на Собранието во областа на ревизијата и
- организирањето на заеднички состаноци, едукации, брифинзи, настани и други активности за подобро информирање на пратениците за дополнително појаснување на содржината на ревизорските извештаи.